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Úvod 
 
Společnost T-Mobile Czech Republic a.s. (dále jen „T-Mobile“) vítá možnost uplatnit své připomínky a komentáře 
k předmětné analýze trhu č. 17 (dále jen „analýza“) a tyto jsou blíže specifikovány v následujícím textu.  
 
 
I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ 
 
 
I.1. Definování relevantního trhu – věcné vymezení (ř. 587 – 611) 
 
Společnost T-Mobile navrhuje provést úpravu textu v části zabývající se sítí NMT (řádek 610 – 611), a to ze tří 
důvodů: 
 
a) Protože tuto síť v České republice provozuje výhradně společnost Eurotel Praha, spol. s r.o. (dále jen 

„Eurotel“), považujeme za vhodné v tomto smyslu poskytovanou informaci upřesnit. 
 
b) Informaci o tom, že „provoz v této síti bude v průběhu letošního roku ukončen“ potom považujeme za 

nesprávnou. Eurotel ve své tiskové zprávě ze dne 15.5.20061 oznámil, že na přelomu června a července 
ukončí hlasový provoz využívající technologii NMT v pásmu 450 MHz (hlasová služba T!P), nikoliv tak provoz 
v síti jako takový. Naopak, takto uvolněná kapacita bude využita k rozšíření nabídky vysokorychlostního 
mobilního přístupu k internetu prostřednictvím technologie CDMA.  

 
c) Dále pak není zcela správná ani informace o tom, že ve veřejné síti NMT provozované společností Eurotel 

nebyly nabízeny roamingové služby – byť NMT sítě nejsou natolik standardizované jako sítě GSM, principiálně 
využívání služby roamingu v některých případech umožňují a například NMT zákazníci společnosti T-Mobile 
Slovensko mají možnost tuto službu v NMT síti společnosti Eurotel využívat ještě do 30.6. 2006.2 

 
Z výše uvedených důvodů navrhujeme tedy následující úpravu věty na řádku 610 – 611: 
 

Ve veřejné síti NMT provozované společností Eurotel Praha, spol. s r.o. bude hlasový provoz 
k  30.6.2006  ukončen. 

 
 
I.2 Definování relevantního trhu – územní vymezení (ř. 612- 623) 
 
V této části navrhuje společnost T-Mobile formulační úpravu, která dle našeho názoru lépe vystihuje význam věty 
týkající se uplatňování stejných cenových podmínek (ř. 614 – 615): 
 

Každý podnikatel poskytující službu inbound roamingu odchozích volání uplatňuje v rámci celé České 
republiky stejné cenové podmínky. 

                                                           
1 http://www.eurotel.cz/jnp/cz/companyInfo/pressCenter/cz-companyInfo-pressRelease-pr_2006_05_15a.html 
2 http://www.t-mobile.sk/sk/!show_roaming.main2?id=120107&country=Česká%20republika 
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I.3 Neexistující nebo slabá kompenzační síla na straně poptávky (ř. 737-772) 
 
Český telekomunikační úřad se v části věnované využívání případně nevyužívání směrování provozu (řádky 760 – 
768) nezmiňuje o tom, že v každém případě má koncový zákazník  využívající službu mezinárodního roamingu 
kdykoliv možnost zvolit si příslušnou síť manuálně. V tomto smyslu navrhujeme vložit do příslušného odstavce (na 
řádek 765) větu, která zmínku o této významné možnosti obsahuje: 
 

… daného státu. Koncoví účastnící mají ovšem kdykoliv možnost provést pomocí svého mobilního 
telefonu manuální výběr hostitelské sítě. 

 
Dále navrhujeme vypuštění textu na řádku 765 – 766 „Rozložení do jednotlivých vnitrostátních hostitelských sítí je 
tak více méně náhodné“, neboť předchozí text faktor náhodnosti z velké části popírá (jednak se směrování provozu 
v současné době využívá ve stále větším rozsahu, jednak na místech vstupu zahraničních účastníků do příslušné 
země – jako jsou letiště, přístavy, hraniční přechody apod. – probíhá soutěž mezi domácími operátory, kteří se snaží 
v těchto místech o co nejlepší pokrytí, a v neposlední řadě pak samotný zákazník může na základě svých 
subjektivních preferencí vždy manuálně zvolit konkrétní síť). 
 
 
 
II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ 
 
Neuplatňujeme. 
 
 
 
S případnými dotazy a komentáři k těmto připomínkám se prosím kdykoli obracejte na Ing. Martina Čecháka, 
specialistu regulace společnosti T-Mobile, tel. 603 404 316, e-mail martin.cechak@t-mobile.cz. 
 
 
V úctě, 
 
 
 
 
Ing. Richard Stonavský 
Manažer regulace 
T-Mobile Czech Republic a.s. 
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